Napelem - megoldás
Ebben a leckében a 2020-as érettségi mintafeladat javított változatát fogjuk megoldani.
[bookmark: _GoBack]Először végig nézzük a kapott félkész oldalt, azután oldjuk a meg a feladatokat.
Előkészületek
1. Nyisd meg a https://getbootstrap.com/ oldalt a böngészőben, és a menüből válaszd a Documentation pontot!
2. Nyisd meg a web mappát a Visual Studio Code-ban!
3. Nyisd meg a napelem.html, napelem.css és napelem.js fájlokat!
4. Nézd meg az oldalt a böngészőben! 
Bootstrap letöltött fájlokkal
Az eddigiekben csak hivatkozásokat adtunk meg a CDN szolgáltatónál a Bootstrap fájljaira, itt azonban a letöltött fájlokkal fogunk dolgozni. (Az érettségin nem lehet az internetet használni.)
Nézd meg a fejlécben, milyen hivatkozásokat kell megadni, és mely fájlokra van szükség!
Figyeld meg azt is, hogy most a fejléc végén vannak a JavaScript fájlok, nem a body végén. Így is lehet, de a másik megoldás jobb.
Fejléc
Figyeld meg, hogy a kép reszponzívra és teljes szélességűre van állítva!
Próbáld ki a böngészőben különböző szélességekkel!
A fejléc (header) után egy nagy konténer következik, amelyben a következő szakaszok mind benne vannak. Így is lehet, bár mi eddig inkább minden szakaszhoz külön konténert készítettünk.
Navigáció
Ez egy „furcsa” navigáció, nincs benne hamburger menü. A gomb egyszerűen kimaradt. Akkor használható ha a menüpontok mobilon is elférnek egymás mellett.
A navigáció színe világosabb szürke, mint szokott.
A bevezető szakaszban semmi újdonság nincs.
Előnyök
Figyeld meg, hogy az egyes oszlopokat 2-2 szakasszal oldották meg! A belső szakaszban a h-100 beállítás eredménye, hogy az oszlopok ugyanolyan magasak.
A napelemek szakaszban figyeld meg a képek formázását!
Kalkulátor
A legérdekesebb rész a kalkulátor űrlapja. Az űrlapon belül a grid rendszer segítségével rendezték sorokba és oszlopokba az elemeket. Ráadásul van egy külső grid is.
Ilyen egymásba ágyazott grideknél a belső gridben is 12 oszlop van.
Az is érdekes, hogy a belső grid nagy kijelzőnél, a belső pedig közepes kijelzőnél vált több oszloposra. Próbáld ki ezt a böngészőben!
A lábléc színe megegyezik a fejlécével.
Feladatok
Most tedd félre ezt a dokumentumot, és próbáld meg önállóan megoldani a PDF fájlban lévő feladatokat!
A megoldásokat csak ezután nézd meg!
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Az fk osztályt később kell majd elkészíteni. (9b. feladat)
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Le kell venni a megjegyzést!
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Gondold végig a függvény működését! Hogyan készíti el a diagramot?
9. feladat
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<div class="col-md-4">
border p-3 bg-light h-100">
<h3>A kalkulstor hasznilata</h3>
<p>Kalkulstorunkkal meghatérozhatja, h
teljesitményre szamithat, és mekko
<p>A csiszka segitségével sllitsa be a
<p class="text-info">A szémitasnil az
szamolunk!
</p>
</div>
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function panelek(db){
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<!DOCTYPE html>
<html lang="hu"

<head>
<meta name="viewport" content="width=device-width,

<link rel="stylesheet"” href="bootstrap.min.css">
<script src="jquery.min.js"></script>
popper.min.js"></script>
<script src="bootstrap.min.js"></script>
<title>Napelenes rendszenek</title>
</head>

<script sr
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<!-- Navigicié -->
<nav class="navbar navbar-expand navbar-dark bg-secondary my-1">
<div class="collapse navbar-collapse” id="navbariav">
<ul class="navbar-nav">

elonyok">ELgnydk</a>

nav-item">

nav-link" href="#kalkulator">Kalkulstor</a>
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<l-- Halézatra kapcsolds -->
<div class="col-lg-4 p-2">

p-3 bg-light h-100">

<h2>H3lézatra kapcsolds</h2>

<p>A halézatra kapcsolt napelemes rendszer felépitése és kapcsolédasa:</p>
<img src="mukodese.jpg" alt="Hilézatra kapcsolds" title="Hilézatra kapcsolis”
my-3 d-block w-100 img-fluid">

<div clas:

clas:
<ol>
<1i class="my-2">A napelemek egyeniramot termelnek</1i>

<1 ">Az inverter az egyendramot 23@V-os viltakozs drammd alakitja</li>
<1 ">A kapcsolészekrényben csatlakozik a hdz villamos rendszere és az inverter
kimenete</1i>
<1 ">A napelem &ltal megtermelt energist a haz elfogyasztja</li>
<1 ">Az oda-vissza mérd Gra régziti az el nem fogyasztott, halézatba
visszataplalt aram és az dramszolgltat6tsl tvett ram mennyiségét</li>
</ol>

</div>
</div>
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<!
<section>
<h1>Napelemes rendszerek</h1>

Bevezets -->
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<!-- Elénydk -->
<section id="elonyok">
<h2>E18nysk</h2>

<div class="rou">
<div class="col-1g-3 p-2">
p-3 bg-light h-100">

<div class

<p><span class="fk">Pozitiv Skologiai lébnyom:</span> a napelemes rend

Ekdzben

energist egy atlagos napelem 3-6 éven belil visszatermel
stlagos tervezett életkora 25 év, ami biztositja, hogy tdbb energ:
mint ami az eldallitdshoz sziikséges.</p>

</div>
</div>
<div class="col-1g-3 p-2">
<div class="p-3 bg-light h-100">
<prespan class="FK">Javitsa a villamos hilszatck hatskonyssgst:</spans
kbzponti, vagy decentralizilt médon is felépithetk. Kis napelemes
javithatjsk a hilézat stabilitdsst. Ahol nincs villamos hilézat, v
a napelemes rendszer akkumulitorokkal is kiépithetd.</p>
</div>
</div>
<div class="col-1g-3 p-2">
<div class="p-3 bg-light h-100">
<p><span class="fk">Zoldebbé teszi kbrnyezetinket:</span> az EU 27 tag
8ssz-alapteriiletii épiileteinek 40%-a alkalmas napelem telepitésére,
1500 GWp napelem telepithetd Eurdpaban. Ez évente 1400 Twh &ramfog)
ami az eurdpai dsszes dramfogyasztds 40%-a lehet 2020-ra. A napele
tetdkén nem zavard, zajmentes, tiszta energiaforrdst nydjthatmak,
karbantartissal.</p>

</div>
</div>
<div class="col-1g-3 p-2">
<div class="p-3 bg-light h-100"
<p>¢span class="fk"sNem limitalt:</spans nincsenek ismert tényezdk a n
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<img sr
clas:

"struktura.jpg" alt="Kristilyos napelemek" title:

my-3 d-block =70 img-fluid">

<h3>Vékonyfilmes napelemek</h3>

<p>A vékonyrétegii (vagy vékonyfilmes) technolégisnil nem kristilyos szilicium tsmb3kbl
hanem a félvezetd réteget kémiai vagy fizikai lecsapatissal kézvetleniil az ivegre, v
hordozé felilletre viszik fel.</p>

<img src="vekonyretegu.jpg" alt="Vékonyfilmes napelemek" titl
class="my-3 d-block w-70 img-fluid">

Kristlyos napelemek"

‘VékonyFilmes napelemek"
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<div class="col-1g-4">
<label for="tetofelulet">Tetsfelilet [m<sup>2¢/sup>] :

</div>

<div clas

col-1g-8">
umber” id="tetofelulet" class="form-control" disabled>





